

## 永安期货 脚踏实地 志存高远

未来，永安期货将坚定信念，牢记使命，牢牢把握金融服务实体经济的本质要求，一如既往支持实体经济的发展，做好“三农”服务工作，助力精准扶贫，坚守合法合规底线，以财富管理、资产管理为核心，以打造中国衍生品风险管理第一品牌、对冲基金服务第一品牌为目标，立足大宗商品领域的仓单服务、合作套保、定价服务、基差交易、第三方风险管理、场外期权市场等业务，致力于为实体企业转型升级、国内外投资者全球资产配置提供优质服务，力争成为国内第一、国际一流的衍生品综合服务商。

党的十八大以来，我国金融行业取得了较大成绩，金融服务实体经济能力逐步提升。期货市场已经成为我国现代市场经济体系的重要组成部分，在服务实体经济过程中发挥着显著的引导作用，能够满足实体企业对于大宗商品价格波动风险的对冲与管理需求。正如全国金融工作会议所强调的，金融是实体经济的血脉，为实体经济服务是金融的天职，是金融的宗旨，也是防范金融风险的根本举措。十九大报告提出，要深化金融体制改革，增强金融服务实体经济能力，促进多层次资本市场健康发展，守住不发生系统性金融风险的底线。十九大代表、证监会主席刘士余认为，对资本市场来说，未来要打好防范化解金融风险的攻坚战，同时不能制约补短板的进程，要对市场的优化结构做出贡献。

永安期货作为期货行业的龙头企业，一直以来积极响应党和国家的政策号召，履行社会责任，不断以风险管理为导向提升专业化服务水平，为实体经济转型升级保驾护航。

### 行业发展推动者

创办二十余年来，永安期货从杭城一家小型期货公司成长为期货行业龙头企业，在北京、上海、广州、深圳等城市设有分支机构40家，设有中国新永安（香港）、永安资本、浙江中邦等3家全资子公司，参股永安国富资产管理有限公司。经营范围包括商品期货经纪、金融期货经纪、期货投资咨询、资产管理、基金销售业务。

长期以来，永安期货在国内期货行业协会和各大交易所中均担任重要职责，是行业健康发展、创新进步的主要推动者之一，品牌地位在业内及社会各界得到广泛肯定，是唯一一家入围新三板创新层的期货公司。此外，永安期货获得浙江省政府颁发的“支持浙江经济社会发展先进单位三等奖”“支持浙江经济社会发展先进单位二等奖”以及期货日报、证券时报评选的“中国最佳期货公司”等多项荣誉。

### 努力提升产业服务能力

十九大报告提出，我国经济已经由高速增长阶段转向高质量发展阶段，正处在转变发展方式、优化经济结构、转换增长动力的攻关期，必须把发展经济的着力点放在实体经济上。经济发展新常态下，经营风险逐渐加剧，实体企业迫切需要更多样的风险管理工具，期货行业与实体经济的联系更加密切。近年来，随着期货行业的创新发展，永安期货作为行业创新的引领者，率先从传统通道型期货公司转型为平台型期货公司，从传统的经纪业务进入财富管理、风险管理等创新阶段，不断提升服务实体、服务产业的能力。

在风险管理业务上，永安期货以大宗商品为核心，以服务产业客户为重点，以品种基本面研究为基础，结合场内和场外两个市场，综合利用期货、期权、互换等金融衍生工具，提供一流的期现结合与风险管理产品与服务。服务重点产业企业700余家，为企业提供风险管理和投资咨询等专业服务。

2013年，经证监会批准，首批8家期货公司风险管理公司应运而生。永安期货风险管理公司永安资本在8家中首家获批开展仓单服务、合作套保、基差交易、定价服务四项业务。自成立起，永安资本始终积极贯彻落实支持实体经济发展的各项政策，为众多实体企业量身定制专业化的风险管理服务计划，提供个性化需求的避险产品，并提供配套的风险管理服务，解决企业采购、储存、销售过程中面临的价格风险问题，帮助实体企业管理价格风险。2017年，永安资本获批成为玻璃交割厂库。经过市场和社会的验证，风险管理公司在推进供给侧结构性改革、提高资源配置效率、服务实体经济等方面，正发挥着越来越重要的作用。

### 积极探索“保险+期货”模式

十九大报告提出实施乡村振兴战略，必须始终把解决好“三农”问题作为全党工作的重中之重。早在2014年，永安期货联合大商所、涉农企业和种粮大户，开展了“永安云天化”项目，探索出农民增收、合作社稳定经营、金融机构获取合理收益等多方共赢的新模式；2015年，大商所对这一模式进一步升级，引入保险公司，成功探索出“保险+期货”模式；2016年，“保险+期货”模式被写入中央一号文件，文件提出“把农业保险作为支持农业的重要手段”“探索开展重要农产品目标价格保险”和“稳步扩大‘保险+期货’试点”。